NEOHAPDO DU KANPUO: HE

Ему удалось то, что казалось невозможным, повернуть современный мир лицом к любви и убедить остальных: это лучшее из придуманного

НЕ ПОЦЕЛУИ, А БЕДА!

человеком.

Сенсационный переворот произошел в новом фильме Бэза Лурмана «Ромео и Джульетта». Подвиньтесь, ребята с пушками, извините, неуязвимые ковбои, звездные командоры и пришельцы всех мастей. Вселенная только рисунок на гавайке влюбленного Ромео дерзким лицом Леонардо Ди Каприо.

Вокруг него бушует неподдельный вулкан стра-стей. Он – на экранах, майках, значках – ах! Всякий сам закипел бы в такой атмосфере. А от него веет свежестью и прохладой - сердце Леонардо Ди Каприо свободно. В свои 22 года он не только сохраняет душевное рав-новесие сам, но и готов помочь в этом ближнему. Целовался с Шэрон Стоун в шоу-вестерне «Быстрый и мертвый»?

Это не было достижением: она заграбастала меня за волосы, нацелилась своими губами в мои, выстрелила и тут же забы-

ла об этом. А как насчет романа с Клер Дейнс, партнершей по фильму «Ромео и Джульетта»? Только на экране: - Милая, ты очень славная, но я не верю в любовь, – разъяснил Ди Каприо. Прелестная Джульетта смахнула непритвор-ную слезу. И оба отправились прожигать жизнь по ночным клубам. Зато «Леонардо объяснил мне, как надо любить жизнь», – всхлипывает Клер.

Конечно, и он наедине с девочкой способен на телячьи нежности, сюсюкать-мурлыкать, тереться носами, однако после пер-вого в жизни поцелуя ему пришлось выплевывать изо рта чужую слюну. С маль-чиками Лео тоже суров:

 Я сгорал со стыда, снимаясь в гомосексуаль-ных сценах (фильм «Полное затмение» о любовных взаимоотношениях французских поэтов Верлена и Рембо), - заявляет Ди Ка-прио, благодарный своему партнеру Дэвиду Тьюлису, чьи шутки-прибаутки облегчили ему съемки.

POCTY1/IECE 6-12 OKM .-





ДИКИЙ **РЕБЕНОК**

В пять лет Лео выставили из его первого телешоу – за разбитую камеру и неконтролируемое по-ведение: «Я был самым чокнутым ребенком». Поэтому следующие съемки случились только в 11 лет. Образовательная программа «Как справиться с предками, торчащими на наркоте» – то, что нужно начинающему артисту. Его собственные родители развелись через год после рождения ребенка, что не мешает его пижо-нистому папочке Джорджу приглядывать за сыном. Своим первым именем Леонардо обязан титану Возрождения Леонардо Да Винчи и мамочке, страстной поклоннице его творчества. Но ему не исполнилось и 14, как агент предложил Лео сменить его «этнически звучащее» имя на небро-ское Ленни Уильямс. «Мы не были семьей хиппи, которые питаются одной травой, а их дети медитируют и посещают школу искусств. Но мы, конечно, и не прослойка всеамериканского яблочного пирога, не республикан-цы!» - Ди Каприо не бунтарь, как его неуправляемый Хэнк из «Комнаты Марвина».

СЛАЩЕ МЕДА, ПЬЯНЕЕ, ЧЕМ вино

«Жизнь этого парня» первый настоящий прорыв Ди Каприо в большое кино. Роль Тобиаса Вольфа, где Лео играл нелегкое детство будущего писателя, отметили престижными наградами. В каком бы виде ни появился теперь Ди Каприо на экране, испортить впечатления он уже не мог. He-доразвитый младший брат в фильме «Что гложет виноград Гилберта» - номинация на «Оскар», оторванный тинейджер в «Комнате Марвина» - всеобщее восхищение, одурманенный Ромео – триумф. В экранизации ро-мана Дюма он скроется за железной маской и все равно затмит себя же самого в парике шикарного Людовика, Короля-Солнца. Он пьянит, как глоток кислорода, своей юностью, скрытой страстностью, небрежностью и нежностью облика. От Ди Каприо еще не придумали противоядия.

«Сейчас я просто пытаюсь оставаться счастливым. Все равно в моем возрасте гормоны словно взбесились, и, кроме секса, ни о чем думать не получается», прио восхищает не меньше, чем его красота и талант.

Мария АВЕРЬЯНОВА



СПРАВКА //

Леонардо Вильгельм Ди Каприо родился в Лос-Анджелесе 11 ноября 1974 г. Знак зодиака Скорпион

Любимая книжка «Старик и море» Эрнеста Хемингуэя

Любимый фильм – трилогия «Крестный отец» Любимая еда - па-

ста (спагетти под со-

Любимые актеры – Роберт Де Ниро, Джек Николсон, Мег Райан Домашнее живот– ное - бородатый дра-

кончик Ящер. ПО кличке

Вы можете напи-сать Леонардо Ди Каприо по адресу:

Leonardo Di Caprio, Wilshire Blvd., Beverly Hills CA, 90212, USA

РОМЕО 60-Х, ИЛИ ЛЕОНАРДО

нардо Ди Каприо Ромео 60-х годов Леонард Уайвыглядит сладкой конфеткой, хотя и не та-кой приторной, как Ромео 30-х Лесли Хоуард. В свое время Рудольф Нуриев станцевал на экране Ромео. А в комедии Эрнеста Любича 20-х годов «Ромео и Джульетта в снегу» придурковатого вида юноша с тем же забрасывает

свою подружку от избытка чувств снежками.

Ди Каприо сыграл Ромео в 21 год. Когда Леонард Уайтинг получил эту роль, ему было 16. Ре-жиссеру Франко Дзеф-фирелли понравилась его нежная, волнующая кра-

Сегодня ему 45. Он располнел. Живет очень скромно, поет в церковном хоре и не помышляет о другом поприще. В кино он снимался мало став по сути актером «одной роли». Но и с ней Леонард Уайтинг вошел в историю.

Он женат и уже не первый раз. В свое время Леонарду очень нравилась его партнерша по фильму, Оливия Хасси, Джульетта. Но романа у юных исполнителей не получилось. Как и у нынешних Ромео и Джульетты, правда, роли теперь поменялись..